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Idées
cadeaux !

MOULE GEOFORM  DE BUYER   
100% acier inoxydable. Les perforations offrent 
une cuisson optimale. Entièrement démontable. 
5 x 7 x 7,5 cm. Garantie à vie.

ROBOT PÉTRIN    
ANKARSRUM   
Robot pâtissier et pétrin multifonctions.
Bol en acier inoxydable.Capacité 7 L ou 5 kg.
Moteur de 1 500 W. Fabrication suédoise,
garantie 7 ans.

SONDE DIGITALE     
CHEFS & CO   
Mesure jusqu’à 
+250°C. 
Pile incluse.

CUILLÈRE À PESER       
CHEFS & CO   
Pour doser avec précision de 0,1 à 300 g. 
Écran digital. Pile incluse. 

ÉPLUCHEUR XL       
MICROPLANE  
Idéal pour éplucher 
 gros légumes divers. 
Lame en acier
 inoxydable. 

FUMOIR      
LACOR   
Système d’aspiration de la fumée en continu 
pour fumer viandes, poissons, desserts en 
quelques secondes. Vendu avec un sac de 
sciure. Garantie 2 ans. 

129€
90

LYRE À 
FOIE GRAS    

Inox.10 cm. 

12€
90

749€
Dont 0,30€ d’éco-participation

26€
90

27€
90

24€
95

LOUCHE       
CHEFS & CO   
Inox

21€
90 54€

90

299€
90

199€
90

Dont 0,13€ d’éco-participation

 PROMO !

CLOCHE À FUMER         
LACOR   
Spécialement conçue pour 
s’adapter au fumoir. Verre. 
Diam. 16 cm, H. 12 cm. 27€

90

MIXEUR PLONGEANT BLACK EDITION 
BAMIX
Puissance 250W, 20 000 tours/min en vitesse 2. 
Vendu avec 4 embouts, 1 processeur, 1 gobelet 
400 ml + cruche 1 L + 1 support sur pied avec 
tiroir à l’avant pour ranger les embouts. Fabrica-
tion suisse.

TERRINE 650 GRAMMES
+ PRESSE 
PEUGEOT
100% céramique, 
émail lisse pour un 
démoulage facile.
Garantie 10 ans.	

59€
90

44€
90
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MOULE À PÂTÉ   
GOBEL 
Démontable pour un 
démoulage facile.
Revêtement antiadhérent.

À PARTIR DE

46€
90

le 30 x 4 x 6 cm

FABRIQUÉ EN

SUISSE



ZESTEUR    
MICROPLANE   
Ne déchire pas les 
aliments et préserve 
tous les arômes.  
L. 30,5 cm. 

CHAUFFE-ASSIETTES       
RIVIERA & BAR   
Chauffe jusqu’à 10 grandes assiettes. 200 W. 
Garantie 2 ans pièces et main d’œuvre.

COFFRET À POIVRE MAESTRO       
PEUGEOT   
Moulin à poivre avec réservoir en verre amo-
vible et interchangeable. Système breveté de 
réglage de la mouture U’Select. Véritable bar 
à poivres, le moulin Maestro est une invitation 
à un voyage inédit à travers les saveurs, sur 
les routes du poivre du monde. 
Vendu avec 3 réservoirs et 3 poivres.

COLLECTION SIPHON    
GOBEL  
Convient pour des préparations 
chaudes ou froides. Résiste au 
bain-marie jusqu’à 70°C.

MOULIN OSLO    
PEUGEOT SAVEURS 
Acrylique, mouture réglable. 
H.14 cm

COCOTTE EN FONTE STAUB 
Idéale pour saisir, rôtir et caraméliser les aliments.Les picots® sous 
le couvercle créent un effet de pluie permettant une humidification 
continue des aliments pendant la cuisson. Intérieur émaillé pour un 
entretien facile. Compatible tous feux 
+ induction. Résiste jusqu’à 250°C. Garantie à vie.

MANDOLINE JAPONAISE          
BENRINER   
Qualité de coupe exceptionnelle et bien nette. 
Vendue avec 3 lames de 2, 3 et 4 mm et un 
poussoir. Lames en acier inoxydable. Largeur 
de coupe 65 ou 95 mm.

COLLECTIONCASTEL’PRO      
CRISTEL    
Matériau 5 couches base inox-alu-inox 
particulièrement performant, distribuant  
la chaleur sur tout la surface. Bords verseurs. 
Poignée en fonte d’inox rivetée. Intérieur 
gradué. 

24€
95

54€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

84€
90

59€
90

la 65 mm

235€
la marmite 24 cm

49€
90

le modèle 
aluminium revêtu 37€

90
le sel ou poivre

99€
90

le modèle inox 42€
90

le sel humide
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149€
90

le gril 
30 X 30 cm
Existe aussi en 
version amovible :
179€90

À PARTIR DE

110€
la poêle de 20 cm

À PARTIR DE

155€
le faitout de 20 cm

229€

169€
la ronde 20 cm

FABRIQUÉ AU

JAPON
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Idées 
pour experts

   ou débutants !
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SAUTEUSE 
SOUS-CHEF  
COMBEK 
Fonte émaillée.
Compatible tous feux 
+ induction.

75€
la 24 cm

ROASTER GRANITEWARE  
Acier carbone + revêtement 
céramique antiadhérent sans 
PTFE ni PFOA. Compatible tous 
feux + induction. Fabrication 
mexicaine. Existe en 3 tailles.

SÉRIE DE 3 CASSEROLES 
MUTINE 
CRISTEL   
Diam. 16, 18 et 20 cm. Vendue 
avec une poignée Mutine.

LA FABULEUSE POÊLE
COOKUT
Poêle à tout faire 8 en 1 vendue 
avec un couvercle, une poignée 
et une anse amovible, une 
grille vapeur et une spatule. 
Revêtement anti-adhérent sans 
PFOA. Diam. 24 cm.

49€
90

le 40 x 27 x 15 cm

159€
90

TAJINE FLAME®  
ÉMILE HENRY
100% céramique. Compatible 
tous feux sauf induction. Diam 
32 cm, idéal pour 8 à 10 
personnes.

129€
90

79€
90

WOK DIAMOND LITE WOLL 
En fonte d’aluminium, revêtement antiadhérent 
5 couches résistant à l’abrasion, aux chocs 
thermiques et aux rayures. Compatible tous feux 
+ induction et four sans la poignée amovible
jusqu’à 250°C. Garantie sans PFOA.  
Fabrication allemande. 

119€
90

le 26 cm

89€
la 28 cm

333€
60

219€
90

129€
90

le 30 cm
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SAUTEUSE 
SOUS-CHEF  
COMBEK 
Fonte émaillée.
Compatible tous feux 
+ induction.

89€
50

l’inox

129€
90

la 24 cm
89€
le lot de 2

118€
50

la rouge

159€
90

la 28 cm

FRITEUSE À AIR CHAUD AIRFRYER 
ZWILLING   
Permet de préparer des plats salés ou sucrés  
sans huile. Cont. 4 L, pour 2 à 4 personnes,  
6 programmes, température réglable de 80°  
à 200°C. 1400 W.

MANDOLINE SWING 
DEBUYER   
Système de double lame horizontale 
micro-lobes ondulée pour couper en 
rondelles + double peigne de 4 et 10 mm 
pour couper en bâtonnets.
Hauteur de coupe réglable de 1 à 10 mm.
Garantie 1 an.

COLLECTION PARIS RAMA 
PEUGEOT
Moulin à sel ou poivre. Système 
de réglage de la mouture 
U’Select breveté. H. 18 cm

L’INCROYABLE COCOTTE COOKUT
Personnalisez votre cocotte ! Choisissez la couleur, la taille, la poignée et les maniques !
Fonte d’aluminium et revêtement céramique sans PFOA.

114€
90

99€
90

FRITEUSE  
FRIFRI
Idéale pour 
3 à 4 personnes. 99€

90
Dont 0,30€ d’éco-participation
le modèle inox 

COLLECTION ATLAS 150
MARCATO
Permet de réaliser différents types 
de pâtes : tagliatelles, fettucini et 
lasagnes.10 épaisseurs réglables 
de 0,2 à 2 mm. Acier inoxydable. 
Fabrication italienne.

139€

119€
Dont 0,??€ d’éco-participation

89€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation
le modèle compact
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Autour
du poisson !
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COUTEAUX À 
HUÎTRES  
Lame acier 
inoxydable.

7€
90

la lancette

24€
90

le crapaud 

COUTEAUX À 
SAINT-JACQUES  
Lame galbée et biseautée 
pour ne pas abimer la chair.

PINCE À CRUSTACÉS  
100% acier inoxydable.

PINCE À DÉSARÊTER  
Effet-ressort pour plus de 
souplesse et moins d’effort.

19€
90

12€
90

23€
90

COLLECTION DEGLON 

CURETTES 
À CRUSTACÉS
OXO
Cuillère d’un côté, 
curette de l’autre.

15€
50

le lot de 4
PINCE À CRUSTACÉS
OXO 
Acier inoxydable et sili-
cone. Système de ressort 
pour une manipulation 
aisée.

19€
90

14€
90

 PROMO !

CISEAUX À 
CRUSTACÉS  OXO 
Lames courbées pour 
ne pas abimer la chair 
lors de la découpe.

22€
90

POÊLE À CRÊPES CHEFS&CO  
Revêtement antiadhérent, diamètre 28 
cm. Compatible tous feux + induction.

POISSONNIÈRE
BEKA  
Préserve vitamines et arômes. 
Compatible tous feux + induction 
et four jusqu’à 200°C. 45 x 12,6 
x 16,2 cm. 

75€

19€
90

MOUFLE COTTE DE MAILLE NOVAC 
Acier inoxydable, ambidextre.

83€

LINGETTE RINCE-DOIGTS
OCEALE  
12 lingettes pastilles 
compressées + 6 coupelles.

LE PAQUET DE 25 
LINGETTES : 6€90

12€
90

PLATEAU À FRUITS DE MER 
Aluminium. 41,5 x 5 cm. Fabrication 
italienne.

20€
90

Le plateau

PRESSE-CITRON   
Acrylique. Vendu par 2.

17€
50

15€
90

Le support

SOOSHI
COOKUT  
Pour réaliser sushi et maki 
maison.39€

90

POÊLE À 
ŒUFS/BLINIS
GREENPAN  
Revêtement céramique 
antiadhérent sans PFAS. 
Compatibles tous feux + 
induction. Diam. 14 cm.

29€
90

CAL’HUÎTRE 
PATISSE  
100% caoutchouc 
épais. Ambidextre.

12€
90

MOULE 
À BLINIS/PANCAKES 
PATISSE  
100% silicone, 
résiste à 250°C. 
Fabrication italienne.

39€
90
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PLANCHA COMBINÉ GRIL  
RIVIERA&BAR
2 zones de chauffe réglables 
et 2 plaques amovibles lisse 
ou plancha. 2000W.

FUMOIR OTTO 2.0  
BARBECOOK
Pour fumer à chaud ou à froid* légumes, 
viandes ou poissons.
Fonctionne avec des copeaux de fumage.  
1100 W. Acier inoxydable et acier chromé.
* générateur de fumée vendu séparément

PRIX
SPÉCIAL

154€
90

POÊLE À POISSON 
+ COUVERCLE WOLL 
Fonte d’aluminium, revêtement antiadhérent titainum sans PFOA.
Compatible tous feux + induction et four sans le couvercle 
et la poignée amovible. Jusqu’à 250°C.

PINCE 
MULTIFONCTIONS 
MASTRAD
Inox et silicone.21€

50

CUIT-RIZ 
CUISINART
Pour cuire riz et céréales. 
Permet aussi de cuire à la 
vapeur et de mijoter.
Se compose d’une cuve 
antiadhérente, d’un panier 
vapeur et d’un couvercle 
en verre. Cont. 400 g / 4 à 
6 personnes. Vendu avec 1 
spatule et 1 verre doseur. 
Garantie 3 ans.

89€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

MORTIER GRANIT 
COLE&MASON
100% granit. Diam. 14 cm.

44€
90

COUTEAU À SAUMON  
ARCOS
Lame 29 cm flexible et alvéolée. Fabrication 
espagnole. Garantie 10 ans. 

36€
90

COUTEAU FILET DE SOLE CLASSIC IKON   
WÜSTHOF
Lame flexible 16 cm pour lever les filets 
d’un seul geste.

109€

169€
90

129€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

139€
Dont 0,85€ d’éco-participation

SPATULE SILICONE 
FLEXIBLE 
OXO
Résiste à la chaleur e
t protège les revêtements 
antiadhérents.

15€
50

À PARTIR DE 

129€
90 

LA SAUTEUSE + COUVERCLE 
EN VERRE 24 cm

COLLECTION CASTEL’PRO ULTRALU
CRISTEL  
Poêle et sauteuse corps en aluminium, 
revêtement antiadhérent multicouches 
Excellis® sans PFOA et sans PFOS. Compatible 
tous feux + induction. 

À PARTIR DE 

64€
90 La POÊLE 20 cm

CUIT-VAPEUR BIOME 
CRISTEL  
Concept unique pour une cuisson saine : 1 ustensile pour 3 types 
de cuisson : cuisson douce grâce à la casserole Multiply, vapeur en 
dessous de 95°C ou combiné. Préserve les vitamines, nutriments et 
sels minéraux des aliments.
Le thermomètre permet de contrôler la température. Acier inoxydable 
+ couvercle verre et 2 anses noires. Vendu avec un livre de 30 recettes.

À PARTIR DE

309€
90

Diam. 20 cm

359€
90

Diam. 24 cm
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Pour un Noël
bien affuté!
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COFFRET 4 COUTEAUX
À STEAK ZWILLING
Lame lisse de 11 cm 
en acier inox. 

54€
95

49€
95

BLOC 6 COUTEAUX 
À STEAK LAGUIOLE   
ANDRÉ VERDIER 
Lame en acier inoxydable 
crantée sur une face 
et biseautée de l’autre. 
Garantie 2 ans.

À PARTIR DE

46€
90

Le manche ABS

COLLECTION FORGÉE
CHEFS&CO  
Forgée dans une seule pièce 
de métal, excellente résistance 
à l’usage et parfait équilibre 
en main.

À PARTIR DE

31€
90

l’office de 10 cm

COUTEAU DE POCHE PLIANT 
DEEJO  
Ultra-léger, 37 grammes ! 
Lame fine tatouée en acier 
inoxydable brossé de 9,5 cm.
Manche orné d’une plaquette de bois

À PARTIR DE 

69€
90

TRANCHEUSE HOMELINE 200  
BERKEL
Lame en acier chromé. Plateau 
inclinable, 20 épaisseurs de coupe 
réglables, diamètre utile 14 cm. 
Garantie 2 ans.

679€
90

Dont 2,10€ d’éco-participation

COLLECTION 
WITLOFT
100% cuir de buffle.
Fabrication indienne. 

49€
95

la trousse à couteaux

59€
95

le tablier
COFFRET 3 COUTEAUX 
NATURA ARCOS
Comprend 1 office 10 cm,
1 découper 16 cm et 1 santoku 18 
cm. Manche en palissandre.
Acier Nitrum.
Garanti 10 ans.

149€
90

119€
90

COFFRET 3 COUTEAUX 
MANHATTAN ARCOS
Comprend 1 office 10 cm,
1 chef de 15  cm et
1 rocking Santoku 19 cm. 
Acier Nitrum.
Garanti 10 ans.

129€
90

99€
90

BARRE AIMANTÉE WÜSTHOF
Préserve le fil des couteaux. Bois d’acacia.
Existe en 30 et 50 cm.

À PARTIR DE

49€
la 30 cm

COLLECTION CLASSIC IKON WÜSTHOF
Forgée d’une seule pièce, manche 3 rivets.
Tranchant exceptionnel et durable. Garantie à vie. 
Fabrication allemande.

COLLECTION PROVENCAO 
LION SABATIER®  
Couteau forgé dans une seule pièce 
de métal, manche en bois d’olivier.

À PARTIR DE

61€
50

l’office de 10 cm

COUTEAU D’OFFICE 

89€
9 cm

COUTEAU DE CHEF  

119€
Le 16 cm

COUTEAU DE CHEF  

149€
Le 20 cm

SANTOKU

149€
Lame alvéolée 17 cm
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BLOC COUTEAUX    
CRISTEL
Permet de ranger jusqu’à 7 
couteaux.
Hêtre et fils polypropylène.
H. 23 cm, diam. 11 cm.

44€
90

PIERRE À AIGUISER  
KAI
Double face grains 
400/1000 pour entretenir 
vos couteaux japonais.

43€

AIGUISEUR 
3 MEULES  
CHEFS&CO
3 fonctions : affûtage, 
aiguisage, affilage.

19€
90

FUSIL À AIGUISER ARCOS
Mèche 25 cm en acier au carbone. Manche polypropylène avec 
anneau d’accrochage.19€

90
l’acier

COLLECTION 
SHUN CLASSIC KAI
Combine l’art séculaire de forger des 
sabres de samouraï à des procédés de 
fabrication modernes et sophistiqués. 
Lame damassée 32 couches, dureté 
61 HRC. Manche en bois de Pakka.

PLANCHE À PAIN    
ROGER ORFEVRE
100% hêtre.
Grille ramasse-miettes amovible.

À PARTIR DE 

19€
90

la 38,5cm x 
22cm x 2,5 cm

À PARTIR DE 

110€
le couteau 
d’office 9 cm

FUSIL À AIGUISER ARCOS
Mèche 23 cm en acier au carbone, revêtement diamant. 
Manche polypropylène avec anneau d’accrochage.29€

90
le diamant

GAMME HAIKU CHROMA
Le couteau japonais traditionnel par excellence avec son 
manche en bois de Honoki et sa lame en acier inoxydable. 
Fabrication japonaise.

139€
90 LE DEBA 16,5 cm

BLOC COUTEAUX    
ARCOS
Permet de ranger jusqu’à 7 
couteaux.
Inox et fils polypropylène.

49€
90

COUTEAU À PAIN OPINEL
Lame crantée courbe de 21 cm pour 
faciliter la découpe. Manche en hêtre.29€

59€
90 L’OFFICE 8 cm

134€
90 LE SASHIMI 21 cm

79€
90 L’UNIVERSEL 13 cm

PLANCHE À DÉCOUPER AVEC TIROIR  
CONTINENTA
Bois de bout d’hévéa.
Tiroir récupérateur en acier inoxydable.
39 x 27 x 6,5 cm.

69€
95

FABRIQUÉ AU

JAPON

FABRIQUÉ AU

JAPON
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Autour
de la table !
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PLANCHE DE SERVICE    
DUTCH DELUXES
100% chêne, existe en différentes 
tailles. Fabrication hollandaise.

À PARTIR DE

69€
90 COLLECTION BALVI

DISTRIBUTEUR 
DE CURE-DENTS 
“HELP”
8 x 8 cm.

9€
90

PIC APÉRITIFS
6 pics sardines. 
Acier inoxydable.12€

90

RACLETTE KELA
Poêlons anti-adhésifs + spatules. 
La pierre permet de cuire viandes, 
poissons ou légumes. 
Existe en version duo, 
4 ou 8 personnes.

COLLECTION 
COOKUT
Offrez le cadeau le plus cool 
de Noël, vous découvrirez le 
produit une fois déballé !

COLLECTION 
COOKUT
Offrez le cadeau le plus cool 
de Noël, vous découvrirez le 
produit une fois déballé !

9€
90

la secret box

COFFRET FROMAGE 
FONDU COOKUT
Comprend un cuit-fromage en 
acier émaillé, 4 fourchettes 
et un livret recettes. 

32€
90

RACLETTE LUMI
COOKUT
Comprend 2 caquelons + 
support bougie chauffe-plat, 
6 bougies et 2 spatules en bois. 
Existe en différents coloris.

32€
90

22€
90

le cadeau mystère

COFFRET FROMAGE 
3 PIÈCES   
Manche en olivier, 
lame en acier 
inoxydable.

49€
90

COLLECTION LAGUIOLE
ANDRÉE VERDIER

SET DE SERVICE 3 PIÈCES
Plateau en hêtre, ùcouverts 
manche olivier ùet acier 
inoxydable.

49€
90

32€
95

22€
95

la raclette 
2 personnes

À PARTIR DE
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PIC APÉRITIFS
6 pics sardines. 
Acier inoxydable.

RACLOIR TÊTE DE MOINE 
KELA
Socle en bois de hêtre, lame en 
acier inoxydable. Diam. 21,5 cm.

23€
90

SERVICE À FONDUE 
COUNTRY KELA 
11 pièces. Caquelon 1 L en fonte 
émaillée, compatible four. Brûleur, 
réchaud, support en bois d’acacia 
et 6 pics en inox et bois.

SERVICE À FONDUE 
ÉLECTRIQUE LONO WMF
Réchaud en acier inoxydable.
Vendue avec 8 fourchettes. 
1400 W. Garantie 2 ans.

99€
90

Dont 0,30€ 
d’éco-participation

COLLECTION CÉRAMIQUE   
PEUGEOT
100% céramique.
Résiste de -25°C à 250°C. 
Conserve la chaleur 30 min 
après la sortie du four. 

39€
90

29€
90

Plat à four 32 x 20 x 6,5 cm 

RÂPE À TRUFFES 
SANELLI 
AMBROGIO
Épaisseur de coupe 
réglable pour réaliser 
des copeaux de truffes.
Existe en lame lisse 
ou ondulée. Manche  
en bois d’olivier.

À PARTIR DE

37€
90

MOULIN ÉLECTRIQUE LINE
PEUGEOT
Pour sel ou poivre.
Recharge USB. H. 18 cm.

89€
90

Dont 0,06€ d’éco-participation

COFFRET NIGHT CHIC PEUGEOT
Duo de moulins à poivre et à sel Line 12 
cm, accompagnés d’un sachet de poivre 
et de sel et d’un entonnoir en inox.

89€
90

BREZIERE® L.TELLIER 
Permet de suspendre une portion de meule et 
de la chauffer en continu pour un service à la 
demande. 230 V. Rampes de chauffe réglables 
pour s’adapter à la taille du fromage. 
Se plie pour un rangement facile.

209€
90

+ COUTEAU OFFERT 

D’UNE VALEUR DE 

19€90

99€
90

79€
90

PRIX SPECIAL

MOULIN UNIVERSEL
MICROPLANE
Idéal pour le fromage, les 
épices, le chocolat, etc.
3 lames interchangeables :
fine, moyenne et gros grains.

39€
95

COLLECTION CÉRAMIQUE   
PEUGEOT
100% céramique.
Résiste de -25°C à 250°C. 
Conserve la chaleur 30 min 
après la sortie du four. 

16€
90

14€
90

Duo de ramequins 20 cl
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Les pt’its 
cadeaux 
malins !
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COLLECTION AKINOD 
BENTO ET LUNCHBAG 11H58
Double compartiment. Contenance totale 1,4 L.
Sac isotherme avec finition intérieure en 
aluminium isolant + poche zippée latérale.

39€
90

COLLECTION AKINOD 
COUVERT DROITS 
AIMANTÉS 12H34
Avec couteau, fourchette et 
cuillère. 

À PARTIR DE 

29€
90

SET PICNIC+  
OPINEL
Comprend un baroudeur N°8 manche hêtre, 
une fourchette, une cuillère 
et un étui/serviette microfibre. 

22€

COLLECTION AKINOD 
COUVERTS PLIABLES 
AIMANTÉS 13H25 
Avec couteau, fourchette, 
cuillère, décapsuleur 
et tire-bouchon. Existe en 
différents coloris et motifs. 

À PARTIR DE 

29€
90

BOÎTE BENTO MB ORIGINAL MONBENTO
Composée de 2 récipients hermétiques de 500 ml 
et d’un séparateur amovible.
Compatible micro-ondes et lave-vaisselle. 
Garantie sans BPA.

À PARTIR DE

39€
90

le modèle uni
POUSSETTE SCALA DUKO 
ANDERSEN 
6 roues.

99€
95

POUSSETTE ROYAL FAMKE 
ANDERSEN 
2 roues.

164€
95

À PARTIR DE

27€
La bouteille 260 ml

À PARTIR DE

49€
La lunchbox

SOLID 
DRINKS 
QWETCH
Pastilles saines 
et naturelles 
pour aromatiser 
votre eau. 
Sans sucre 
ni édulcorant. 

COLLECTION ISOTHERME QWETCH
100 % étanche. Maintient 12h au chaud et 24h au froid pour 
les bouteilles, 5h au chaud et 7h au froid pour les lunchbox. 
Garantie sans BPA.

8€
90

les 12 pastilles
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SEAU À COMPOST  
OXO
100% hermétique 
pour éviter les odeurs. 
Cont. 6,6L.

34€
90

BALANCE DYNAMO CASO
Plus besoin de pile ! 
Tournez la molette pour générer 
de l’électricité. Pesée maximale 5 kg, 
précision 1g.

39€
90

POUBELLE DE TRI TOTEM
JOSEPH JOSEPH
Comprend 2 compartiments de 
20 L + 1 bac à déchets alimen-
taires amovible de 3 L.
Seaux démontables, filtre à 
charbon anti-odeur inclus.

229€
90

189€
90

SAC DE CONSERVATION  SAC A SALADES
Permet de conserver salades et herbes aromatiques plus longtemps. 
Sert également pour le fromage ou le saucisson. Lavable en machine.

20€
le petit modèle

POÊLE MINERAL B   
DE BUYER
Corps en tôle d’acier blanche revêtue 
de cire d’abeille. Jupe épaisse et 
indéformable. Manipulation facile 
grâce à sa queue rivetée courbée à 
la française. Compatible four, gaz et 
induction. 

À PARTIR DE

41€
50

la 20 cm

COLLECTON FRESH&SAVE 
ZWILLING
Permet de conserver vos aliments plus longtemps 
grâce à la conservation sous-vide. Les sacs 
permettent aussi de cuire à basse température.

59€
95

SET FRESH&SAVE ZWILLING
Comprend 2 boîtes en verre borosilicate, 
4 sacs résistants et réutilisables 
compatibles micro-ondes et congélateur. 
1 pompe vide d’air rechargeable par USB 
(câble fourni).

99€
95

SET FRESH&SAVE CUBE ZWILLING 
Comprend 4 boîtes plastiques avec couvercle 
hermétique sans BPA, 1 stylo et 1 lot d’étiquettes.

MACHINE SOUS VIDE RIVIERA&BAR
4 programmes, 2 vitesses d’aspiration. Balance 
intégrée pour peser jusqu’à 2 kg.149€

90
Dont 0,30€ d’éco-participation

COFFRET VIDE D’AIR
AIRTENDER

Ne gaspillez plus l
es bocaux en verre !

Réutilisez-les pour conserver 
vos alimentssous vide. 

Comprend 1 perforateur
de couvercle, 

1 pompe et 6 bouchons
hermétiques. Sans BPA.

39€
95

28€
le grand modèle
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MOULE À GATEAUX   
NORDICWARE
Résiste jusqu’à 240°C.
Fonte d’aluminium. 
Antiadhésif.
Garantie 10 ans.

À PARTIR DE

59€
90

USTENSILES GOBEL
100% silicone, idéal pour racler les 
bols. Résiste à la chaleur, se nettoie 
au lave-vaisselle.

À PARTIR DE

10€
90

la demi-spatule maryse

MAGIC CAKE   
COOKUT
Shaker en verre gradué avec le 
dosage exact des ingrédients 
pour les ajouter sans les peser 
et préparer facilement 10 
gâteaux faits maison !

29€
90

CERCLE RÉGLABLE    
PATISSE
Diamètre ajustable de 17 à 30 
cm. H. 7 cm. Clip de serrage 
pour maintenir le cercle au 
diamètre souhaité.

16€
90

CAISSETTE À PANETTONE   
PATISSE
Papier résistant au four.
Diam. 16 cm H. 11 cm.
Vendu par 5.

14€
50

MOULE À PANETTONE   
PATISSE
Bords hauts, paroi démontable 
et fond amovible pour un 
démoulage facile.
H. 10 cm, diam. 16 cm.

14€
99

GAUFRIER FRIFRI
Plaques en fonte d’aluminium pour des 
gaufres croustillantes et moelleuses.
Vendu avec 2 jeux de plaques pour gaufres 
et croque-monsieur.

119€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

CHALUMEAU DE CUISINE   
CHEFS&CO
Modèle pro, idéal pour caraméliser 
les crèmes brûlées, autres desserts, 
viandes ou légumes.

42€
90

BOL “CUL DE POULE” GOBEL
Acier inoxydable + base 
antidérapante en silicone, intérieur 
gradué.

27€
90

le 20 cm
32€

90
le 24 cm

29€
90

la plaque 12 muffins

PLAQUE À GÂTEAUX GOBEL
Revêtement bicouche de qualité professionnelle pour un démoulage parfait.
Longévité du revêtement.

21€
90

la plaque 
12 madeleines

N O Ë L  2 0 2 3

MOULE SOUPLE 
ÉLASTOMOULE     
DE BUYER
Mousse de silicone à microbulles + 
poudre de métal pour une parfaite 
conductibilité de la chaleur, une 
caramélisation des sucs et un 
démoulage facile. Compatible four, 
micro-ondes et congélateur de -70°C 
à +300°C. Garantie 1 an.

27€
90

FOUET   
CHEFS&CO
Acier inoxydable. 
25 cm.
Existe aussi en 
20 et 30 cm.

13€
90
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GOUTTIÈRE À BUCHE   
CHEFS&CO
Ouverture des 2 côtés et paroi 
lisse pour faciliter le démoulage. 
Acier inoxydable. Vendus avec 2 
inserts en PET et un support de 
présentation. 30 x 6 cm.

29€
90

MOULE À 
CANNELÉ  
Cuivre. Existe 
en 3 tailles

TEMPÉREUSE À CHOCOLAT 
LACOR
Corps ABS et couvercle en acier 
inoxydable. Indicateur lumineux. 
Réglable de 0° à 60°C. Base 
et couvercle amovible. Compatible 
lave-vaisselle. Cont. 1.5L

89€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

À PARTIR DE

9€
90

le 3,5 cm

KIT ECLAIRS GOBEL
Comprend une plaque 8 
éclairs, 2 poches pâtissières 
réutilisables et 3 douilles inox.

39€
90

BALANCE DE PRÉCISION     
LACOR
Pesée maximale 2 kg, 
précision au gramme près. 
12,7 x 10,6 cm.

24€
90PLANCHE EN MARBRE    

CHEVALIERDIFFUSION
Idéale pour le travail de la pâtisserie, 
du chocolat et des glaçages. Pieds 
antidérapants et anti-rayures.46x30 
cm. Poids : 5.8 kg.

49€
90

ENTONNOIR À PISTON KWIK 
DE BUYER
Distributeur automatique de liquides 
et sauces. Acier inoxydable. Buse 
réglable. Cont. 0,8 L. Support 
antidérapant. Garantie 1 an.

59€
90

PELLE À CHOCOLAT    
CHEVALIERDIFFUSION
Acier inoxydable et manche 
polypropylène. 20 cm.

27€
90

SPATULE 
À LISSER 
DEGLON
Acier inoxydable et 
manche anti-glisse. 
Existe en version 
plate ou coudée.

MOULE 3D WAVE     
SILIKOMART
100% silicone. 
Résiste de -60 à + 250°C.

19€
90

le mini wave

26€
90

le wave

À PARTIR DE

10€
50

la plate 12 cm

MOULE À CHOCOLAT     
SILIKOMART
100% silicone. Résiste de -60 
à + 230°C.

11€
90

PISTON À 
PRESSION 
“LE TUBE”      
DE BUYER
Le système de 
pression stoppe 
le flux entre 2 
pressions pour 
un travail tout en 
finesse. Livré avec 
1 douille unie et 1 
douille cannelée.

79€
90

COLLECTION AUTOUR DE LA BÛCHE SILIKOMART

MOULE À BUCHE SILICONE 
100% silicone.
Résiste de -60 à + 230°C.

26€
90

KIT BÛCHE GLACÉE MAYA  
Le kit se compose d’un moule en 
PET et 2 tapis en silicone lisse et un 
craquelée.

27€
50

CHABLON  
100% silicone, 
pour réaliser les 
finitions des côtés 
des bûches.

17€
90SNOWBALL

SILIKOMART
100% silicone, pour  
réaliser des décors  
et finitions de bûches  
en chocolat, sucre, etc.

11€
90

SPATULE THERMOMÈTRE 
CHEFS&CO
3 ustensiles en 1 : cuillère, spatule 
et thermomètre. Pile incluse.

18€
90
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SEAU EMPORTE-PIÈCES   
SCRAPCOOKING
Acier inoxydable. Existe en 
différentes tailles et formes.

11€
80

le lot de 18

TAPIS SILICONE
PATISSE
100% silicone.  
42 x 39 cm..

18€
90

ROULEAU 
À PATISSERIE   
PATISSE
Revêtement antiadhésif. 
Qualité professionnelle.
Poignées en bakélite.
Diam. 6 cm. L. 42 cm.

23€
90

BOUILLOIRE À TEMPÉRATURE 
RÉGLABLE SARA RIVIERA & BAR
Réglage de température de 50° à 100°C 
par palier de 5°C. Cont. 1 L. Base pivotante à 
360°. 0% BPA. Garantie 2 ans.

79€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
Cont. 1,7 L. Base pivotante 
360°. 2 400 W.

169€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

MUG INFUSEUR 
VERBANA CRISTEL
Mug en verre double 
paroi et filtre en acier 
inoxydable.
Cont. 400 ml.

22€
90

COLLECTION ANNÉES 50 SMEG
Existe en différents coloris. Garantie 2 ans.

TOASTER
2 fentes extra larges, 6 niveaux de 
brunissement + fonctions réchauffage, 
décongélation et bagel. Tiroir ramasse-miettes 
amovible. 950 W.

169€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

TAPIS DE CUISSON SILICONE   
DE BUYER
Fibre de verre revêtue de silicone très résistant. 
Réutilisable près de 1 000 fois à haute 
température jusqu’à +250°C. 40 x 30 cm.

22€
50

THEIERE ÉLECTRIQUE FUJIAN
RIVIERA & BAR
Fonction ébullition à 100°C. Filtre à thé 
amovible pour une fonction bouilloire 
réglable de 75° à 95°C. Cont. 1 L. 800 W. 
Garantie 2 ans.

149€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

69€
90

BOITE 
À BISCUITS
EMILE 
HENRY
100% céramique. 
Couvercle 
hermétique. 
2,75 l.

À PARTIR DE

34€
90

la 0,8 L

COLLECTION 
THEIERE CRISTEL
Verre borosilicate, 
filtre amovible acier 
inoxydable. 
Existe en 1,2 L.

GRILLE DE 
REFROIDISSEMENT   
PATISSE
Système à 3 niveaux pour 
refroidir rapidement les 
aliments. Pieds pliables pour 
un rangement facile.

21€
90
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CAFETIÈRE ITALIENNE ADRIA   
CRISTEL
Existe en 4, 6 et 10 tasses. Acier 
inoxydable. Compatible tous feux + 
induction.

39€
90

la 4 tasses CAFETIÈRE À PISTON ROBUSTA   
CRISTEL
Existe en 3, 5 et 8 tasses. Verre 
double paroi isolant, filtre et 
couvercle en acier inoxydable.

CAFETIÈRE À PISTON 
ARABICA  
CRISTEL
Existe en 3, 5 et 8 tasses. Verre 
simple paroi, filtre et couvercle 
en acier inoxydable.

ROBOT CAFÉ 
AUTOMATIQUE NICR560    
NIVONA
3 niveaux d’intensite du café, 
fonction Spumatore pour 
réaliser des mousses de lait 
onctueuses, broyeur silencieux. 
Réservoir à grains 250 g, 
reservoir à eau 2L. Écran 
digital. Garantie 2 ans.

39€
90

la 3 tasses

À PARTIR DE 

32€
90

la 3 tasses

599€
90

Dont 0,30€ d’éco-participation

MOULIN A CAFÉ 
ÉLECTRIQUE POLVE   
GEFU
Meule en céramique, mouture 
réglable. Double récipient. 
Recharge par USB. Garantie 
5 ans.

69€
90

MOULIN ÉLECTRIQUE   
LACOR
Permet de moudre le café 
et les épices. Corps et lame 
en inox. 200 W. Cont. 60 g. 
10 x 18 cm.

39€
90

69€
90

BOITE 
À BISCUITS
EMILE 
HENRY
100% céramique. 
Couvercle 
hermétique. 
2,75 l.

3 PAQUETS DE 

250G DE CAFÉ 

OFFERTS D’UNE 

VALEUR DE 

29€95
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69€
90

TIRE-BOUCHON 
À LEVIER  
ARCOS
Double levier pour 
une ouverture facile. 
Extrémités striées. Alliage 
de zinc. Garantie 10 ans.

24€
90

AÉRATEUR À VIN  
VINTURI
Permet d’accélérer 
le principe 
d’aération du vin en 
servant et oxygénant 
le vin en même 
temps. Vendu 
avec son socle 
anti-goutte. 

44€
90

BOUCHON À CHAMPAGNE LINE  
PEUGEOT
S’adapte à tous types de goulots de bouteilles 
de vin effervescent.
Système de verrouillage sécurisé.

24€
90

TIRE-BOUCHON 
BI-LAME MATHUS  
PEUGEOT
Tire-bouchon bi-lame pour 
déboucher les bouteilles sans 
percer le bouchon en liège.

37€
90

MANCHON RAFRAÎCHISSEUR 
EXTENSIBLE FRIZZ  PEUGEOT
Permet de conserver vos bouteilles de vins 
ou champagne au frais jusqu’à 2 heures.

26€
90

19€
90

119€
90

99€
90

Dont 0,11€ d’éco-participation

TIRE-BOUCHON 
ÉLECTRIQUE ELIS SENSE 
PEUGEOT
Déclenchement  
automatique, support de 
charge avec témoin LED.
Vendu avec un 
coupe-capsule. Inox brossé. 

23€
le modèle 
plastique

63€
le modèle 
métal

TIRE-BOUCHON 
SOMMELIER WT-110
LE CREUSET
Système à double charnière 
breveté pour une ouverture 
facile. Lame coupe-capsule 
integrée. Acier inoxydable 
et bois.

45€

74€
90

TIRE-BOUCHON 
SOMMELIER
DEEJO
Acier et bois. Lame 
coupe-capsule.

TIRE-BOUCHON 
POP-BULLE
LE CREUSET
Glisser le tire-bouchon 
sur le goulot puis 
tourner la bouteille 
pour l’ouvrir. 
Garantie 5 ans. 

TIRE-BOUCHON BALTAZ
PEUGEOT
Pour retirer sans effort tous 
types de bouchons. S’adapte 
à tous les goulots. ABS 
et silicone. Garantie 10 ans

POMPE À VIN
LE CREUSET
Permet de 
conserver 
le vin plusieurs 
jours après 
ouverture.

28€
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BOUCHON 
À VIN
En liège 
et acier 
chromé.

5€
90

COLLECTION 
LE BOUCHON FRANÇAIS

COFFRET DÉGUSTATION WHISKY  
PEUGEOT
Forme originale pour sublimer Whisky, Cognac, Rhum…
Les courbes libèrent les arômes et le dôme dompte le 
feu de l’alcool. Socle rafraîchissant. Cont. 30 cl. Vendu 
en coffret de 2.

79€
90

SEAU ÉQUILIBREUR THERMIQUE   
PEUGEOT
Ce seau à glacettes permet de rafraîchir 
votre bouteille de vin ou de champagne 
en quelques minutes et de la maintenir 
au frais plusieurs heures. Pratique, la 
bouteille n’est pas mouillée et l’étiquette 
reste intacte.

59€
90

COLLECTION OPEN UP CHEF & SOMMELIER
En Krysta® : grande résistance et transparence. 
La forme du verre procure un développement exceptionnel des arômes des vins jeunes. 

PRO TASTING 32 CL 

47€
40

La boîte de 6

BOUCHON À 
CHAMPAGNE
Acier chromé. 
Conserve les bulles et 
s’adapte à toutes les 
bouteilles de pétillant.

11€
90

CARAFE ÉVOLUTION   
PEUGEOT
Sa forme spécifique libère 
les arômes des vins jeunes. 
Buvant incliné pour faciliter le 
service. Cont. 0.75 cl

49€
90

ROUND 37 CL  

59€
40

La boîte de 6
 

FLÛTE 20 CL   

59€
40

La boîte de 6

UNIVERSAL TASTING 40 CL   

59€
40

La boîte de 6

1 BOÎTE ACHETÉE = 

1 BOÎTE OFFERTE

COLLECTION COCKTAILS OXO
Acier inoydable brossé, 
compatible lave-vaisselle.

13€
90

PASSOIRE

79€
90

SEAU à GLACE 
+ PINCE 

14€
90

DOSEUR DOUBLE 
3/5CL 

32€
50

SHAKER 0,7L 
AVEC BOUCHON 
DOSEUR 50 ML 

20€
90

PILON



129€
90

79€
90

TAJINE FLAME®  
ÉMILE HENRY
100% céramique. 
Compatible tous 
feux sauf induction. 
Diam 32 cm, 
idéal pour 8 à 10 
personnes.
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